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2025 júniusában ismét útra keltek az MNMKK OSZK munkatársai, hogy határon túli magyar
vonatkozású dokumentumokat gyűjtsenek be a nemzeti könyvtár számára. 
 

2025 júniusában ismét útra keltek az MNMKK OSZK munkatársai, hogy határon túli magyar
vonatkozású dokumentumokat gyűjtsenek be a nemzeti könyvtár számára. 

A szakmai út során Elbe István és Hum István Balázs, az Állománygyarapítási és -nyilvántartási
Osztály munkatársai három nap alatt három város intézményeiben jártak, és összesen 31 doboznyi
könyvvel, folyóirattal, értékes helyi kiadványokkal tértek haza. 

 

Június 11-én Nagyváradon kezdődött a szakmai körút. Elsőként a Bihari Napló szerkesztőségét
keresték fel, ahol átvehették a napilap 2023-as és 2024-es évfolyamait, miközben arról is
tájékoztatást kaptak, hogy 2025 januárjától az újság hetilapként jelenik meg. Ezután a Partiumi
Keresztyén Egyetem Könyvtárában [1] Nagy Emőke könyvtárvezetőt keresték fel. Átadták számára a
Magyarország nemzeti atlasza eddig megjelent köteteit, valamint a cserelistáról igényelt könyveket.
Az intézményvezetővel rövid megbeszélést folytattak a hungarikagyűjtés jövőbeni lehetőségeiről is.
A nap végére Kolozsvárra érkeztek meg. 
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Másnap, június 12-én a kolozsvári egyetem központi könyvtárában [4] folytatták munkájukat. Itt
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Győrfi Dénes osztályvezető fogadta őket, akinek szintén átadták a Magyarország nemzeti
atlasza köteteit és a kívánt cserekiadványokat. Az osztályvezető körbevezette vendégeit a jelenleg
felújítás alatt álló könyvtárépületben, valamint bemutatta az újonnan épülő szárnyat is. Az MNMKK
OSZK és a kolozsvári egyetemi könyvtár között különösen szoros a gyarapítási és cserekapcsolat –
ez a látogatás is tovább erősítette az együttműködést. 

Később a Protestáns Teológiai Intézetbe  [5]látogattak, ahol Kurta József és Kovács Sándor
könyvtárvezető, valamint Dávid Zoltán, a református sajtóközpont igazgatója fogadta őket. A
vendégek itt is átadták az atlasz példányait és további cserekiadványokat, és cserébe megkapták a
közelmúltban megjelent református és unitárius sajtótermékeket. A szakmai megbeszélés a
protestáns könyvesbolt kávézójában folytatódott, ahol informális eszmecsere zajlott a sajtó és a
könyvtári világ aktuális kérdéseiről. 

Délután az RMDSZ Communitas Alapítványának  [6]székházában Majoros Csilla irodavezető és
kollégája fogadta őket. A találkozón az immár tizenkét éve érvényben lévő együttműködési
megállapodás keretében megbeszélték, hogy a jövőben a kétoldalú dokumentumcserét évenkénti
váltásban bonyolítják le, ezzel megoldva a Communitas részéről jelentkező tárolási problémákat. Az
MNMKK OSZK munkatársai gyermek- és ifjúsági könyvekből, valamint kurrens tankönyvekből
összeállított csomagokat adtak át, és átvették a 23 doboznyi dokumentumot, amely 578 kötet
könyvet és 310 példány periodikát tartalmazott – mindegyik az alapítvány által támogatott és a
közelmúltban Erdélyben megjelent sajtótermék. 
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A körút zárónapján, június 13-án Szatmárnémetibe indultak, ahol elsőként Muzsnay Árpád
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művelődéstörténészt, több civil szervezet elnökét keresték fel. Általa két helytörténeti
kiadványcsomagot vehettek át, amelyeket az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület [10] helyi
szervezete, valamint a Kölcsey Kör adott ki.  A következő állomás a szatmárnémeti római katolikus
püspökség könyvtára és levéltára  [11]volt, ahol Várady Lajos levéltáros készséggel fogadta a
látogatókat. Az MNMKK OSZK kiadványait átadták számára, és viszonzásként átvették a levéltár
saját kiadványait. 

 

A háromnapos gyűjtőút eredménye nemcsak dokumentumokban mérhető: ahogy a 2023-as erdélyi
út alkalmával, úgy ezúttal is bebizonyosodott, hogy a személyes jelenlét, a közvetlen szakmai
kapcsolat és a kölcsönös tapasztalatcsere nélkülözhetetlen a határon túli magyar könyvtárakkal
folytatott együttműködés fenntartásához és elmélyítéséhez. Az MNMKK OSZK munkatársai által
összegyűjtött kiadványok feldolgozása és az állományba vétel elindítása hamarosan megtörténik,
ezzel újabb értékes egységekkel bővítve a nemzeti könyvtár gyűjteményét.
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